



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

21.10.2020р.

№ 1129

Про передачу лікарського засобу «МЕТОТРЕКСАТ-ТЕВА (Метотрексат)» для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 15 жовтня 2020 року № 2337 «Про внесення змін до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 28 січня 2019 року № 203», з метою раціонального та цільового використання лікарського засобу «МЕТОТРЕКСАТ-ТЕВА (Метотрексат)» для лікування онкогематологічних хворих, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля хіміотерапевтичних препаратів, радіофармпрепаратів та препаратів супроводу для лікування онкологічних хворих» та розподіленого до наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 15 лютого 2019 року № 151 «Про Розподіл лікарських засобів для лікування онкогематологічних хворих, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2018 рік»,

НАКАЗУЮ:

1. Керівнику КНП «Київська міська клінічна лікарня № 9» забезпечити:

1.1. Передачу до КНП «Київський міський клінічний онкологічний центр» лікарського засобу «МЕТОТРЕКСАТ-ТЕВА (Метотрексат)» для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання, у кількості згідно з додатком до цього наказу.

2. Керівнику КНП «Київський міський клінічний онкологічний центр» забезпечити:

2.1. Отримання від КНП «Київська міська клінічна лікарня № 9» лікарського засобу «МЕТОТРЕКСАТ-ТЕВА (Метотрексат)» для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання, у кількості згідно з додатком до цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання лікарського засобу.

2.3. Надання до КНП «Київська міська клінічна лікарня № 9» акту списання лікарського засобу за фактом його використання у термін до 01 числа місяця, наступного за звітним.

2.4. Надання інформації до Департаменту охорони здоров'я щодо використання зазначеного лікарського засобу для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання до 01.12.2020.

3. Завідувачу сектору внутрішнього аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим та раціональним використанням лікарського засобу під час проведення аудитів.

4. Директору Комунального некомерційного підприємства «Київський міський центр громадського здоров'я» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист КНП «Київська міська клінічна лікарня № 9» від 30.07.2020 № 061/112-802, листи КНП «Київський міський клінічний онкологічний центр» від 29.07.2020 № 061/161-1257, від 20.10.2020 № 061/161-1729.

Директор

Валентина ГІНЗБУРГ

Перерозподіл лікарського засобу «МЕТОТРЕКСАТ-ТЕВА (Метотрексат)» для лікування дітей з онкологічними та онкогематологічними захворюваннями, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля хіміотерапевтичних препаратів, радіофармпрепаратів та препаратів супроводу для лікування онкологічних хворих»

№ п/п	КНП "Київська міська клінічна лікарня № 9" - заклад, що передає лікарський засіб/Заклад-отримувач лікарського засобу	МЕТОТРЕКСАТ-ТЕВА (Метотрексат), розчин для ін'єкцій, 100 мг/мл, по 10 мл у флаконі, по 1 флакону в коробці, Фармахеми Б.В., Нідерланди. Ціна за унаковку 391,92 грн.		Загальна вартість, грн.
		к-сть уп.	в-сть, грн.	
1	КНП "Київський міський клінічний онкологічний центр"	58	22 731,36	22 731,36

Заступник директора - начальник управління лікувально-профілактичної допомоги

Галина ЗБОРОМИРСЬКА

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм

Ірина ТИЩЕНКО